



В Завьяловском районе женщина обвиняется в мелком взяточничестве



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 62-летней жительницы г. Ижевска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, обвиняемая работала организатором праздничных мероприятий и накануне случившегося ехала проводить юбилей в г. Сарапул. Двигаясь на автомобиле по территории Завьяловского района, она допустила нарушение Правил дорожного движения – пересекла двойную сплошную линию. После того, как сотрудники ГИБДД остановили автомобиль обвиняемой и приступили к оформлению административного правонарушения, женщина, желая избежать привлечения к административной ответственности и вовремя успеть на мероприятие, попыталась передать инспектору ДПС взятку в размере 1 тыс. рублей. При этом она была задержана полицейскими.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, изъяты деньги, явившиеся предметом взятки, производятся допросы свидетелей. За совершение данного преступления предусмотрено наказание до одного года лишения свободы.

16 Июля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1241117>